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Αυτή η εκδρομή τριών ωρών και 45 λεπτών μέσα από τα πιο εμβληματικά αξιοθέατα της 
Κέρκυρας ξεκινά με μια γραφική διαδρομή 40 λεπτών από το λιμάνι προς το εντυπωσιακό 
Μοναστήρι της Παναγίας της Παλαιοκαστρίτσας. Στεγασμένο σε έναν καταπράσινο λόφο πάνω 
από την παραλία, αυτό το ιστορικό μοναστήρι, αφιερωμένο στην Παναγία, προσφέρει εκπληκτική 
πανοραμική θέα του νησιού και της λαμπερής Ιονίου Θάλασσας. Θα περάσετε περίπου 50 λεπτά 
εξερευνώντας τον ήσυχο χώρο και την όμορφη εκκλησία του, όπου η ατμόσφαιρα προκαλεί 
ήσυχο στοχασμό ανάμεσα στη θεαματική φυσική ομορφιά.

Στη συνέχεια, μια διαδρομή 40 λεπτών θα σας μεταφέρει στην Μεσαιωνική Παλιά Πόλη της 
Κέρκυρας, η οποία αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO και είναι γνωστή 
για την μοναδική της γοητεία και την κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρά της. Εκεί, ο ξεναγός σας θα σας 
συνοδεύσει σε μια 30λεπτη βόλτα στους στενούς και ανηφορικούς δρόμους της πόλης, 
επισημαίνοντας την ενετική επιρροή και την πλούσια πολιτιστική κληρονομιά της. Θα περάσετε 
από αρχαία φρούρια, κομψές πλατείες και ιστορικά κτίρια που μαρτυρούν το περίπλοκο και 
ενδιαφέρον παρελθόν της Κέρκυρας.

Μετά την ξενάγηση, θα έχετε μία ώρα ελεύθερου χρόνου για να εξερευνήσετε την Παλιά Πόλη με 
τον δικό σας ρυθμό. Περιπλανηθείτε στους πολυσύχναστους εμπορικούς δρόμους της, όπου 
μπορείτε να αγοράσετε τοπικά χειροτεχνήματα και σουβενίρ, ή να χαλαρώσετε πίνοντας έναν 
καφέ σε ένα από τα πολλά γραφικά καφέ που στολίζουν τις γραφικές πλατείες. Η εκδρομή 
ολοκληρώνεται με μια σύντομη διαδρομή 10 λεπτών επιστρέφοντας στο λιμάνι.

Παρακαλώ σημειώστε: Όλες οι στάσεις περιλαμβάνουν σκαλοπάτια και μεγάλες περιόδους 
περπατήματος ή όρθιας στάσης κατά τη διάρκεια της ξενάγησης. Αναλόγως τις καιρικές 
συνθήκες, ορισμένα εδάφη μπορεί να είναι ολισθηρά. Η εκδρομή δεν ενδείκνυται για επισκέπτες 
με κινητικά προβλήματα ή που χρησιμοποιούν αναπηρικό καροτσάκι.
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